

佩林昨日随国足出征亚预赛生死战,打平伊拉克铁定出线

# 都二月二了,咱能不能抬次头

**本报讯(记者 胡建明)** 二月二龙抬头。3月2日,中国男足国家队结束了在广州清远的集训,踏上了奔赴阿联酋迪拜的征程。5日,他们将在这里与伊拉克队进行亚洲杯预选赛小组赛最后一轮比赛,只要中国队能战平对手,就铁定获得小组出线资格。因为事关出线大业,

虽然中国队新帅阿兰·佩林刚到队不久,但他还是决定随队出征,为麾下的战将们加油助威!

自从2月28日正式走马上任之后,佩林这两天一直在认真了解中国队的状况。3月2日下午,佩林和中国队一起奔赴广州白云机场,踏上了出征迪

拜的征程。尽管佩林早在上任之时就表示,他不会指挥中国队客战伊拉克队的比赛,但身为主帅,他还是非常在意比赛结果。如果中国队能够取胜,这也算是中国队为新帅上任博了一个头彩;而一旦中国队最终未能如愿出线,这多少会影响到佩林的执教热情。

就在中国队出征之前,从足协方面传出一个新消息——中国队将参加2015年美洲杯,时间为6月份,地点在智利。这样,如果中国队能够获得2015年澳大利亚亚洲杯决赛圈的资格。那亚洲杯结束后,他们就将参加美洲杯赛事。这对中国队来说,是个难得的锻炼机会。

从1993年开始,美洲杯由南美10个国家参加,每届邀请2支南美之外球队参加,日本足协在2013年8月份宣布放弃参赛。因为这,美洲杯组委会又把橄榄枝抛给了中国队。考虑到中国队在2015年没有大的赛事,中国足协决定接受这次邀请。

## 球员注册时间截止 刘健何去何从

**据新华社青岛3月2日体育专电 刘健转会风波和真假合同疑云备受关注,目前中国足协仲裁委员会尚未作出仲裁结论,而中超、中甲注册报名时间已经截止,新赛季刘健将何去何从?**

青岛中能俱乐部总经理纪玉杰2日在接受新华社记者采访时表示,刘健与青岛中能俱乐部的合同是到2017年,这点毋庸置疑,俱乐部也希望足协能尽快作出仲裁决定,让刘健尽快有球踢。

“如果中国足协仲裁认为刘健仍是青岛中能俱乐部球员,他也不能立马进入一线。因为刘健已经很长时间不在球队,而李霄鹏指导来了以后,对球队有了新的想法和指导意见,他不可能迅速融入这样的布局中。因此,教练组经过研究,决定将刘健作为预备队队员注册中甲联赛。”纪玉杰说。

“当然,如果他表现好,也可以进行调整,从预备队调整到一线踢球。”纪玉杰表示。

对于中超和中甲球员注册时间已于2月28日截止、刘健下赛季将无球可踢的说法,纪玉杰认为并不恰当。“国际足联有保护球员的规定,像刘健这样的情况,要看足协的仲裁结果,刘健不会因为注册时间的截止而无球可踢。”

广州恒大俱乐部曾表示,如果仲裁结果不利于刘健转会恒大,刘健将可能选择前往国外踢球。

恒大今年1月3日宣布刘健以自由身加盟后,中能在当晚发布声明,称刘健与俱乐部有合约在身,转会违规。1月4日,刘健突然托人在媒体上公布了两份自己所持的与中能的工作合同。一份是在中国足协备案的,这份合同是2013年12月31日期满,另一份是俱乐部实际执行的,这份合同是2014年1月1日期满,两份合同都没有任何续约条款限制,这两份合同也就是所谓的阴阳合同。

刘健表示,除此之外,他没有签过任何其他续约合同。不过,中能手中却持有一份与刘健续约至2017年1月1日的合同,而这份合同也一直没有完全曝光,成为整个事件的“关键证据”。

2月18日,中国足协仲裁委员会为此事举行听证会,这份“神秘合同”的原件现身,但当日中国足协并未对此事作出仲裁结论。



3月1日,在德甲联赛第23轮比赛中,拜仁慕尼黑队主场以5:1战胜沙尔克04队。  
图为拜仁队球员罗本(左)与队友蒂亚戈庆祝进球。  
新华社发

## 阿森纳客场失利 切尔西四分领跑

**据新华社伦敦3月1日体育专电 切尔西队1日在一场伦敦德比战中,凭借许尔勒的帽子戏法以3:1击败了富勒姆队。由于阿森纳队做客斯托克城以0:1失利,切尔西在英超积分榜上的领先优势扩大到了4分。**

利物浦队在当天以3:0战胜南安普顿队。这是苏亚雷斯参加的第100场英超比赛。他在第16分钟首开纪录,打入了个人在英超比赛中的第62个进球。斯特林和队长杰拉德贡献了另外两个进球。利物浦凭借这场大胜,与阿森纳同积59分,但因净胜球优势超过“枪手”,跃居积分榜第二位。

纽卡斯尔联队以4:1战胜了赫尔城队,主教练帕杜因为有头顶对方中场球员梅勒的动作被罚上看台。他表示了道歉,但英足总仍宣布对此事进行进一步的调查。

## 特立尼达国脚 心脏病突发死亡

**据新华社西班牙港3月1日体育专电 据当地媒体1日报道,特立尼达和多巴哥30岁国脚凯文·卡特28日训练后疑发心脏病,送往医院抢救无效死亡。这是这个热爱足球的加勒比岛国近两个月来第二位死于心脏病的国脚。**

据特立尼达和多巴哥《卫报》报道,凯文·卡特当日早晨在俱乐部训练中感到身体不适,随后走到场边休息,但疼痛加剧。在服用止疼药后,卡特开始出现呕吐,随即被送往医院,最终抢救无效死亡。

凯文·卡特生前司职边锋,20岁起成为特立尼达和多巴哥国家队出场31次打入5球。

这是这个热爱足球的加勒比岛国近两个月来第二位死于心脏病的国脚。2013年12月31日,国脚中卫阿基姆·亚当斯因心脏病引发脑出血去世,年仅22岁。

**神康医院**  
中医主治:失眠抑郁  
精神疾病 心理疾病

**周围血管病医院**  
济南

鲁医广[2013]第08-13-196号

0531-88120120  
济南市历下区工业南路41号  
www.jnskyy.com

0531-81301111  
济南市中区济微路125-7号  
www.jnjmqzyy.com

**血管瘤医院**  
济南

鲁医广[2013]第08-13-196号

0531-89002222  
济南市中区济微路125-7号  
www.jnxgl120.com

**嘉乐不孕症医院**  
济南

鲁医广[2013]第08-13-193号

0531-6777 7777  
地址:济南市玉函路、土屋路交叉口  
www.jn1212.com

**骨科医院**  
济南

鲁医广[2013]第04-10-051号

0531-67966666  
济南市英雄山路36号  
www.jngk.cn

**哮喘病医院**  
济南

主治:哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。

0531-66621111  
济南市英雄山路412号  
www.jnxcbyy.com